K514MA2, KP514MA02

MuKpocxembl NpeacTaBaaoT coboit gewndpaTtop ANsS CEMUCETMEHTHOIO
NnoaynpoBOAHUKOBOro LMPPOBOro MHANKATOPA C pa3beAUHEHHbIMM KaTodaMu
cermeHToB. MpeaHa3sHauyeHbl AN paboTbl B 3/IEKTPOHHOM annapaType B KayecTse
AewndpaTopa NOrMYeCcKUX CUrHanoB U3 ABOUYHOro Koaa 8-4-2-1 B cemucermeHT-
HbIW KoA AN1A NTaHua uMdpoBbIX NONYNPOBOAHMKOBBIX MHAMKaTOopoB. CoaepsKaT
124 nHTerpanbHbix aniemeHTa. Kopnyc tuna 402.16-4, macca He 6onee 1,51 1
201.14-1, macca He 6onee 1.

YcnoBHoe rpagpumyeckoe o6o3HaveHme K514 02, KP514M 42

HasHaueHue BbiBogos KP514M102: 1, 2, 3, 4,5 - Bxoapl; 6 - o6wmin; 8, 9, 10, 11,
12, 13 - BbixoApl; 14 - HanpsAXKeHne NUTaHuA.

K514U1A02:1, 2,4, 6, 7 - Bxoapl; 8 - obwwmir; 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15 - Bbixoabi;
16 - HanpsaKeHWe NUTaHuA.

dneKTpuyeckme napamerpbl

HOMMHANbHOE HANPAXKEHNE MUTAHMA .ovvneeeririiiieeeeeiineeeeeerineeeeeeann s 5B+5%
BbIXOAHOE HanpaxKeHne H13Koro yposHa npu Uly =2 B;

U%= 0,8 B; oo = 20 MA .ottt sttt <0,48B
TOK MOTPEDNIEHUA .eviiiieciiiieee e a e e e e <50 mA
BbIXOAHOM TOK BblCOKOro ypoBHa npu Uly =2 B;
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BxoaHoM ToK HM3Koro ypoBHA NMPU U% = 0,4 B ..ccocviceiieeceece e, < [-1,6] mA
BxoAHOWM TOK BbICOKOTrO YPoBHA NPU UL =24 B oo, <0,07 mA
BXoAHOM TOK BbICOKOTO YPOBHSA NMPU MaKCUMa/IbHOM

BXOAHOM HaMPAXKEHUN ULiu S5 B it <1mA



MpeaenbHO A4oNycTUMMbIE peXUMbI SKCnayaTauum

Hanps»keHne NUTaHUA, BXOAHOE HAMPAXKEHUE .....uvevvvvneeeirneeeeiineeeannnnn. 525B
MaKCMManbHOE HAMPAMXKEHME HA KAXKAOM BbIXOLE ....c.cvvvneenrienreineennnnn. 10B
MaKCMManbHbIM BbIXOAHOM TOK HA KAaXKAOM BbIXOAE .....ccvvveererrrrnnnnnnn, 20,5 mA
TemnepaTypa OKPYKAIOLLEN CPEADI ..cevvvvvrrriiiiiiieeeeeeeeeeersiiniiaeeeaeeaeeeeens -10...+85°C
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